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Εργαστήρια προετοιμασίας πολιτών για εύρεση εργασίας θα πραγματοποιήσει στη 
Λάρισα η ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ) την Παρασκευή 28 Μαρτίου, στο ξενοδοχείο 
«Διβάνη». Οι ενδιαφερόμενοι πρόκειται να λάβουν συμβουλές από έμπειρους 
συμβούλους της ΔΥΠΑ, για την ενίσχυση των δεξιοτήτων τους και την κατάλληλη 
προετοιμασία τους, για την ένταξη ή επανένταξή τους στην αγορά εργασίας. 
Αναλυτικότερα για τη δράση ο διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης 
σημειώνει: «Σε μια εποχή ραγδαίων αλλαγών στην αγορά εργασίας, η 
συμβουλευτική επαγγελματικής ανάπτυξης αναδεικνύεται ως ένας κρίσιμος 
πυλώνας υποστήριξης για τους εργαζόμενους.

Η ΔΥΠΑ, αναγνωρίζοντας αυτή την ανάγκη και έχοντας θέσει ως κεντρική 
προτεραιότητά της τη διαρκή ενίσχυση του διαμεσολαβητικού της ρόλου στην 
αγορά εργασίας, με σκοπό να διευκολύνει την εύρεση εργασίας για τους 
αναζητούντες και να στηρίξει τις επιχειρήσεις που αναζητούν το κατάλληλο 
προσωπικό, έχει εντείνει τις προσπάθειές της για την παροχή υψηλής ποιότητας 
υπηρεσιών συμβουλευτικής.

Η συμβουλευτική δεν είναι απλώς μια διαδικασία παροχής πληροφοριών. Είναι μια 
εξατομικευμένη προσέγγιση που βοηθά τους ανθρώπους να κατανοήσουν τις 
δεξιότητές τους, να αναγνωρίσουν τις ευκαιρίες και να σχεδιάσουν την 
επαγγελματική τους πορεία.

Σε αυτό το πλαίσιο μετά την επιτυχημένη πορεία των «Ημερών Καριέρας» που 
έχουν γίνει πλέον θεσμός, προχώρησε σε ένα βήμα παραπάνω και εγκαινίασε τις 
εκδηλώσεις «Job Ready by DYPA», που στόχο έχουν την ενίσχυση του ανθρώπινου 
δυναμικού της χώρας, μέσα από την παροχή σύγχρονων εργαλείων και τεχνικών για 
την αναζήτηση εργασίας και την επιχειρηματικότητα.

Η έκτη εκδήλωση της σειράς «Job Ready by DYPA» που θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 28 Μαρτίου στη Λάρισα, δίνει την ευκαιρία σε όσους πολίτες το 
επιθυμούν, να παρακολουθήσουν εξειδικευμένα εργαστήρια και να λάβουν 
συμβουλές από τους έμπειρους συμβούλους της ΔΥΠΑ, για την ενίσχυση των 
δεξιοτήτων τους και την κατάλληλη προετοιμασία τους, για την ένταξη ή 
επανένταξή τους στην αγορά εργασίας.

Η συμμετοχή είναι δωρεάν για όλους, και τα εργαστήρια καλύπτουν ποικίλα θέματα 
όπως μεταξύ άλλων, η βελτίωση του βιογραφικού σημειώματος, τεχνικές για μία 
επιτυχημένη συνέντευξη, συμβουλές για την επιχειρηματικότητα και ανάπτυξη 
επιχειρηματικών ιδεών. Παράλληλα θα ενημερωθούν για καλές πρακτικές από 
επιχειρηματίες που δημιούργησαν τις δικές τους επιχειρήσεις, θα λάβουν συμβουλές 
για τη δημιουργία του δικού τους business plan και θα έχουν τη δυνατότητα να 
εξοικειωθούν με το εργαλείο επιχειρηματικότητας «Καμβάς Επιχειρηματικού 
Μοντέλου» (Business Model Canvas).

Το «Job Ready by DYPA» είναι αποτέλεσμα της αθρόας συμμετοχής στα 
εργαστήρια συμβουλευτικής που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια των 
«Ημερών Καριέρας», αλλά και των αντίστοιχων διαδικτυακών σεμιναρίων 
(e-workshops), των οποίων οι θέσεις εξαντλούνται άμεσα με την ανακοίνωσή τους. 

Αυτή η ανταπόκριση επιβεβαιώνει τη σημαντική ανάγκη για δράσεις που 
διευκολύνουν τους πολίτες στην προσπάθειά τους να ενταχθούν στην αγορά 
εργασίας, με αναβαθμισμένα εφόδια και επαρκή προετοιμασία.

Η ΔΥΠΑ συνεχίζει με σταθερά βήματα την προσπάθειά της να ανταποκριθεί στις 
προκλήσεις της νέας εποχής και να γίνει ουσιαστικός συμπαραστάτης των πολιτών, 
προσφέροντας σύγχρονα εργαλεία και τεχνικές για την ενίσχυση της 
επαγγελματικής τους ανάπτυξης.

Είναι χρέος μας να συνεχίσουμε να προσφέρουμε στους πολίτες όλα τα 
απαραίτητα εργαλεία και γνώσεις για να κατακτήσουν τις επαγγελματικές τους 
φιλοδοξίες, και να δημιουργήσουμε τις συνθήκες για μια δυναμική, ευέλικτη και 
σύγχρονη αγορά εργασίας.

Με δράσεις όπως το «Job Ready by DYPA», προχωρούμε σε μια νέα εποχή για την 
επαγγελματική ανάπτυξη, παρέχοντας την απαραίτητη υποστήριξη στους πολίτες, 
ώστε να είναι έτοιμοι να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της αγοράς και 
να επιτύχουν». 
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